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〇議事日程第1号

平成5年5月13日（木） 午前10時開会

第1 会議録署名議員の指名について

第2 会期の決定について

第3 議案第48号なしヽ し議案第50号 ………………………… 説明・質疑

委員会付託

議案第48号専決処分について

議案第49号専決処分について

議案第50号専決処分について
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0欠 (2名）

〇議長（水野幹郎君）

を開会いたします。

午前10時2分開会

ただいまから、平成5年5月四日市市議会臨時会
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ただいまの出席議員数は、 39名であります。

今臨時会の議事説明者は、市長初め10名であります。

表彰状の伝達

〇議長（水野幹郎君） 会議に先立ちまして、去る 4月22日、一宮市で開

催されました第76回東海市議会議長会定期総会において、 30年以上の在職

議員として喜多野等君が、また1碑三以上の在職議員として大谷茂生君、

久保博正君、佐野光信君、谷口廣睦君、豊田忠正君、野崎洋君、益田

力君、水野和子君、毛利道哉君が表彰されましたので、ただいまから表彰

状の伝達を行います。

お名前を申し上げました諸君は、議場中央にお進み願います。

〔認野等君、大谷茂生君、久保博正君、佐野光信君、

谷口廣睦君、豊田忠正君、野崎洋君、益田力君、

水野和子君、毛利道哉君議場中央に進む〕

〇議長（水野幹郎君）

表彰 状

四日市市議会議員喜多野等殿

あなたは市議会議員の要職にあること30年、鋭意市政の発展に寄与され

た功績は誠に顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを特別表

彰します。

平成5年4月22日

東海市議会議長会会長

一宮市議会議長吉田作治

〔表彰状授与〕 （拍手）

表彰状

四日市市議会議員大谷茂生殿

あなたは市議会議員の要職にあること10年、鋭意市政の発展に寄与され
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た功績は誠に顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを表彰し

ます。

平成5年4月22日

東海市議会議長会会長

一宮市議会議長吉田作治

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員久保博正殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員佐野光信殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員谷口廣睦殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員豊田J忠正殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員野崎洋殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状
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四日市市議会議員益田力殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表彰状

四日市市議会議員水野和子殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表彰状

四日市市議会議員毛利道哉殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

〇議長 (7悶精令郎君） これより本日の会議を開きます。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第1号

により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第 1 会議録署名議員の指名について

〇議長 (7は現玲郎君） 日程第1、会議録署名議員の指名をいたします。

今臨時会の会議録署名議員に田中俊行君及び中森慎二君を指名いたしま

す。

日程第2 会期の決定について

〇議長 (7J<j罪玲郎君） 日程第2、会期の決定についてを議題といたしま

す。

おはかりいたします。今臨時会の会期は、本日と明日 5月14日の2日間

といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期

は、本日と明日 5月14日の2日間と決定いたしました。

日程第3 議案第48号専決処分についてないし議案第50号専決処分

について

〇議長 (7阻野幹郎君） 日程第3、議案第48号専決処分についてないし議

案第50号専決処分についての 3件を一括議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長 (11D藤寛嗣君）登壇〕

〇市長⑳嘩寛嗣君） ただいま上程されました各議案についてこ説明申

し上げます。

議案第48号は、平成4年度一般会計補正予算 005号）を専決処分した

もので、地方交付税及び起債が年度末に至っで決定を見たことに伴い、所

要の補正を専決処分により行ったものであります。

内容については、特別交付税の増額及び火葬場建設事業等に係る起債を

増額補正し、法人市民税、都市基盤・公共施設等整備基金繰入金の減額補

正をするとともに、関連する地方債の変更を行ったものであります。

議案第49号は、去る 3月29日に成立し、 4月1日から施行されました地

方税法の一部を改正する法律に基づき、個人の市民税の均等割非課税限度

額の引き上げ、電気自動車に係る軽自動車税特例措置の適用期限の延長及

び特別土地保有税特例措置の適用期限の延長に関して、市税条例の一部改

正を専決処分により行ったものであります。

議案第5嗚は、損害賠償事件に係る裁半止の和解及び損害賠償の額を定

めることについて専決処分したものでありまして、昭和61年7月14日、市

立富洲原中学校において発生したプール事故について、去る 4月12日、裁

判上の和解に関して相手方と合意に達しましたので、この和解及び損害賠

-7 -



償の額を定めることについて、専決処分したものであります。

以上が各議案の概要であります。

どうかよろしくご審議いただき、ご承認賜りますようお願い申し上げま

す。

〇議長（水野幹郎君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件を、お手元に配付いたしました付託議案一覧表のとおり、総務委員

会及び教育民生委員会に付託いたします。

なお、総務委員会及び教育民生委員会は、本日の本会議終了後直ちに開

会されますので、念のため申し上げます。

〇議長（水野幹郎君） 以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次回は、明日午前10時から会議を開きます。

本日は、これをもって散会いfこします。
ご苦労さまでございました。

会 議 録

第 2
 

日

（平成5年5月14日）
午前10時11分散会
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〇議事日程第2号

平成5年5月14日（金） 午前10時開議

第 1 議案第48号ないし議案第50号 ……………… 委員長報告・質疑

討論・採決

第2 四日市市議会議長の辞職について

第3 選挙第4号四日市市議会議長の選挙について

第4 四日市市議会副議長の辞職について

第5 選挙第5号四日市市議会副議長の選挙について

第6 発議第3号四日市市議会議会運営委員会委員の選任について

第7 発議第4号四日市市議会常任委員会委員の選任について

第8 選挙第6号 四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

第 9 選挙第7号四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員の補

欠選挙について

第10 選挙第8号三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙について

第11 選挙第9号北勢公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙につい

て

第12 選挙第10号三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙について

第13 発議第5号 四日市市議会特別委員会の設置について

第14 議案第51号監査委員の選任について ……………説明・質疑

討論・採決

0出席議員 (39名）

青山弘忠

小井道夫

石川勝彦

市川悦子

市川正徳
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議事課長補佐

議事係長

主事

主 事

玉田耕士

井上紀久夫

濱田信―

芝田敏樹

午前10時1分開議

〇議長（水野幹郎君） これより本日の会議を開きます。

ただいまの出席議員数は、 39名であります。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第2号

により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第 1 議案第48号ないし議案第5~号

〇議長 (7j(J男幹郎君） 日程第1、議案第48号専決処分についてないし議

案第50号専決処分についての3件を一括議題といたします。

本件に関する委員長の報告を求めます。

まず、総務委員長にお願いをいたします。豊田忠正君。

〔総務委員長（豊田忠正君）登壇〕

〇総務委員長環田忠正君） 総務委員会に付託されました 2議案につき

まして、当委員会の審査の経過と結果をこ報告いたします。

まず、議案第48号専決処分についてであります。

本件は、平成4年度一般会計補正予算 005号）について、地方交沐拐i

及び起債が年度末に至って決定を見たことに伴い、特別交付税の増額及び

火葬場建設事業等に係る起債を増額補正し、法人市民税、都市基盤・公共

施設等整備基金繰入金の減額補正をするとともに、関連する地方債の変更

を専決処分により行ったものであり、別段異議はありませんでした。

次に、議案第49i択厚決処分につきましては、地方税法の一部改正に伴い、

個人市民税均等割の非課税限度額の引き上げ、電気自動車に係る軽自動車

-12-

税の特例措置の適用期限の延長及び三大都市圏内特定都市の市街化区域に

おける特別土地保有税の特例措置の適用期限の延長に関して、市税条例の

一部改正を専決処分により行ったものであり、別段異議はありませんでし

た。

以上により、当委員会に付託されました2議案につきましては、いずれ

も別段異議なく承認すべきものと決した次第であります。

簡単でありますが、これをもちまして、総務委員会の審査報告といたし

ます。

〇議長（水野幹郎君） 次に、教育民生委員長にお願いをいたします。

田中俊行君。

〔教育民生委員長（田中俊行君）登壇〕

〇教育民生委員長（田中俊行君） 教育民生委員会に付託されました議案

第50号専決処分につきまして、当委員会の審査の経過と結果をこ~報告申し

上げます。

本件は、昭和61年7月14日、市立富洲原中学校において発生したプール

事故について、去る 4月12日、裁半肛この和解に関して相手方と合意に達し

たことから、和解及び損害賠償の額を定めることについて専決処分したも

のであります。

当委員会といたしましては、今後、プール授業の指導に当たっては、こ

のような事故が再び起こらないよう、児童の安全を第一に考え、指導の充

実強化に努めるとともに、不測の事故が生じた場合には、問題の早期解決

に向けて格段の努力をするよう強く要望いたしました。

以上により、本件につきましては、別段異議なく承認すべきものと決し

た次第であります。

簡単ではございますが、これをもちまして、教育民生委員会の審査報告

といたします。

〇議長（水野幹郎君） 委員長の報告は、お聞き及びのとおりであります。
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ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件については、討論の通告がありませんので、討論なしと認めます。

これより本件を採決いたします。

本件に対する委員長の報告は、承認であります。

本件は、委員長の報告のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、本件は承認され

ました。

〇議長 (7悶精令郎君） この際、議事説明者は退席願います。

〔議事説明者退場〕

〇議長（水野幹郎君） 暫時、休憩いたします。

午前10時7分休憩

午後3時1分再開

〇議長（水野幹郎君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第2 四日市市議会議長の辞職について

〇議長（水野幹郎君） 日程第2、四日市市議会議長の辞職についてを議

題といたします。

本件は、私の一身上に関する事件でありますので、地方自治法第 117条

の規定により退席いたします。

〔議長（水野幹郎君）退場、臨時議長（橋本増蔵君）着席〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） 地方自治法第 107条の規定により、臨時に議
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長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。

地方自治法第106条第2項の規定により、選挙第3号四日市市議会仮

議長の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は、臨時議長において指名することにいたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） ご異議なしと認めます。よって、そのように

取り計らうことに決しました。

四日市市議会仮議長に私、橋本増蔵を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました私、橋本増蔵を四日市

市議会仮議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） ご異議なしと認めます。よって私、橋本増蔵

が四日市市議会仮議長に当選いたしました。

〇仮議長（橋本増蔵君） 地方自治法第 106条第2項の規定により、議長

の職務を行います。

議長水野幹郎君から議長の辞職願が提出されました。

辞職願を朗読させます。

〔参事兼議事課長（伊藤千秋君）朗読〕

辞職願

今般、都合により四日市市議会議長を辞職いたしたく、お願いいたしま

す。

平成5年5月14日

四日市市議会副議長殿

四日市市議会議長 7関抒幹郎

〇仮議長（橋本増蔵君） おはかりいたします。水野幹郎君の議長の辞職

-15-



を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇仮議長（橋本増蔵君） ご異議なしと認めます。よって、水野幹郎君の

議長の辞職を許可することに決しました。

〔水野幹郎君入場〕

〇仮議長（橋本増蔵君） この際、水野幹郎君から議長退任のごあいさつ

があります。

〔繹幹良時議場中央に進む〕

〇水野幹郎君顧みますと、ちょうど昨年の今ごろ、皆さん方の大変温か

い真心をちょうだいいたしまして、市議会議長の席につかせていただいた

わけであります。いろいろな思い出がございます。人生で経験したことの

ない広い範囲の勉強をさせていただき、大変ありがたいことだと思います。

あわせて、大きな問題もなくご協力をいただいて、これはひとえに皆様

方のおかげと、心から厚く御礼を申し上げる次第でございます。今後は、

私も市議会議員の 1人として、そして議会の円満な運営のために、一身を

なげうって、皆さん方のご厚意にこたえる決意でございます。どうか今後

ともよろしくご指導賜りますよう心からお願いを申し上げまして、御礼の

ごあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。

（拍手）

0仮（橋本増蔵君） 以上で、仮議長としての私の職務頃冬わりまし

た。

引き続き、地方自治法第 107条の規定により、臨時に議長の職務を行い

ます。

日程第3 選挙第4号四日市市議会議長の選挙について

〇臨時議長（橋本増蔵君） 日程第3、選挙第4号四日市市議会議長の選

挙を行います。
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議場を閉鎖いたします。

〔麒閉銅

〇臨時議長（橋本増蔵君） ただいまの出席議員数は、 39名であります。

それでは、投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名を1名記入願います。

それでは、順次投票願います。

〔投票〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時議長（橋本増蔵君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔疇開即

〇臨時議長（橋本増蔵君） 開票を行います。

立会人に宇野長好君及び益田 力君を指名いたします。

両君の立ち会いをお願いいたします。

泣会人（宇野長好君、益田力君）登壇〕

〔開票〕

〇臨時議長（橘本増蔵君） 選挙の結果を報告いたします。
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投票総数 39票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 35票

無効投票 4票

有ナ劫投票中

川村幸善君 32票

佐野光信君 3票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 9票であります。

よって、川村幸善君が四日市市議会議長に当選されました。

川村幸善君、ごあいさつをお願いいたします。

〔議長 OIi村幸善君）議場中央に進む〕

〇議長 Oll村幸善君） きょうは、再度私を議長の要職に当選させていた

だきまして、ありがとうございます。

人選に当たりましては、厳しいご意見もいただいておりますので、私な

りに謙虚に反省して、議会のスムーズな、また本当に和気あいあいの運営

に努めていきたいと私は努力しますので、皆様方の温かいご協力、ご指導

をよろしくお願いしまして、ごあいさつとさせていただきます。どうもあ

りがとうございました。

（拍手）

〇臨時議長（橋本増蔵君） 以上で、私の職務は終わりましたので、議長

と交代いたします。

〔臨時議長（橋本増蔵君）退席、議長 OlI村幸善君）着席〕

日程第4 四日市市議会副議長の辞職について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第4、四日市市議会副議長の辞職についてを
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疇といたします。

副議長堀内弘士君から副議長の辞職願が提出されました。

辞職願を朗読させます。

滲叩鴫事麒（伊藤千蝉）朗謝

辞職願

今般、都合により四日市市議会副議長を辞職いたしたく、お願いいたし

ます。

平成5年5月14日

四日市市議会議長殿

四日市市議会副議長堀内弘士

〇議長 Oll村幸善君） おはかりいたします。堀内弘士君の副議長の辞職

を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、堀内弘士君の副

議長の辞職を許可することに決しました。

なお、堀内弘士君は現在入院加療中のため、副議長退任のごあいさつを

割愛させていただきたいと存じますので、ご了承願います。

日程第5 選挙第5号四日市市議会副議長の選挙について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第5、選挙第5号四日市市議会副議長の選挙

を行います。

議場を閉鎖いたします。

〔麟閉銅

〇議長 Oll村幸善君） ただいまの出席議員数は、 39名であります。

投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇議長 Oll村幸善君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

〇議長（川村幸善君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名を1名記入願います。

それでは、 ll屁灼如農をお願いいたします。

〔投票〕

〇議長 (Jll村幸善君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 (Jll村幸善君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

鵬の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇議長（川村幸善君） 開票を行います。

立会人に野崎洋君及び長谷川昭雄君を指名いたします。

両君の立ち会いをお願いいたします。

位会人（野崎洋君、長谷川昭雄君）登壇〕

〔開票〕

〇議長 (Jll村幸善君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 39票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 35票

無効投票 4票

有効投票中
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田中武君 32票

橋本茂君 3票

叫のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 9票であります。

よって、田中武君が四日市市議会副議長に当選されました。

田中武君、ごあいさつをお願いいたします。

〔副議長（田中武君）議場中央に進む〕

〇副議長（田中武君） 一言ごあいさつを申し上げます。

ただいまは、副議長の要職に当選をさせていただきまして、まことにあ

りがとうございました。身に余る光栄と存じ、皆様のご厚情に対しまして

深く感謝申し上げる次第でございますと同時に、責任の重さに身の引き締

まる思いでいっぱいでございます。

経験の浅い、未熟な私にこの大役をお与えいただきましたこの意味を

しっかりかみしめまして、職責を果たしていくことができますように、今

後一生懸命努力いたしてまいりますので、どうか皆様方に今後ともご指導、

ご鞭撻をいただきますように心からお願いを申し上げる次第でございます。

皆様方のご支援、ご鞭撻を心からお願い申し上げまして、お礼のごあいさ

つとさせていただきます。どうもありがとうございました。

（拍手）

〇議長 Oll村幸善君） 暫時、休憩いたします。

午後3時33分休憩

午後5時53分再開

〇議長 Oll村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、本日の会議時間は、議事の都合によりあらかじめこれを延長い

たします。
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日程第6 発議第3号 四日市市議会議会運営委員会委員の選任につい

て

〇議長（川村幸善君） 日程第6、発議第3号四日市市議会議会運営委員

会委員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委員会条例第6条第 1項の規定により、

議会運営委員会委員に、

青山弘忠君

1j淋博次君

藤井浩治君

毛利道哉君

伊藤正数君

佐野光信君

古市元一君

宇野長好君

野崎 洋君

益田 力君

大谷茂生君

長谷川昭雄君

水野幹郎君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を議会運営委員会委員に選任することに決しました。

〇議長（川村幸善君） この際、議会運営委員会は、正副委員長互選のた

め、第4委員会室において委員会を開催されるようお願いいたします。

暫時、休憩いたします。

午後5時54分休憩

午後6時15分再開

〇議長 (JII村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、議会運営委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたし

ます。

委員長大谷茂生君 副委員長青山弘忠~君

以上のとおりであります。
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日程第7 発議第4号四日市市議会常任委員会委員の選任について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第7、発議第4号四日市市議会常任委員会委

員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委員会条例第6条第1項の規定により、

総務委員会委員に、

石川勝彦君 小川政人君 佐野光信君 瀬川憲生君

土井数馬君 橋本増蔵君 長谷川昭雄君 日置記平君

古市元一君 水野幹郎君 毛利道哉君

教育民生委員会委員に、

青山弘忠君 市川悦子君 伊藤雅敏君

大島武雄君 川村幸善 坂口正次君

橋本 茂君 堀内弘士君

産業公営企業委員会委員に、

伊藤正数君 宇野長好君 大谷茂生君

久保博正君 桑原 勇君 田中 武君

水野和子君 森真寿朗君

建設委員会委員に、

Ij寸卜道夫君 市川正徳君 Ij淋博次君

田中俊行君 谷口廣睦君 中森慎二君

藤井浩治君 益田 力君

伊藤正巳君

豊田忠正君

喜多野等君

野崎 洋君

佐藤晃久君

野呂平和君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの常任委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長 Oll村幸善君） この際、各常任委員会は、正副委員長互選のため
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委員会を開催されるようお願いいたします。

総務委員会は第1委員会室、教育民生委員会は第2委員会室、産業公営

企業委員会は第3委員会室、建設委員会は第4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後6時18分休憩

午後7時1分再開

〇議長 (JII村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、常任委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたします。

総務委員会委員長 毛利道哉君 副委員長日置記平君

教育民生委員会委員長 伊藤雅敏君 副委員長市川悦子君

産業公営企業委員会委員長水野和子君 副委員長桑原勇君

建設委員会委員長 佐藤晃久君 副委員長中森慎二君

以上のとおりであります。

日程第8 選挙第6号四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第8、選挙第6号四日市港管理組合議会議員

4人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市港管理組合議会議員に、

Ij井道夫君 宇野長好君 坂口正次君 田中俊行君

を指名いたします。
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おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市港管理組

合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市港管理組合議会議員

に当選されました。

日程第9 選挙第7号四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の補欠選挙について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第9、選挙第7号四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員7人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に、

小川政人君 瀬川憲生君 土井数馬君 橋本増蔵君

長谷川昭雄君 古市元一君 水野幹郎君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市、菰野、

川越、朝日地区衛生組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市、菰野、川越、朝日
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地区衛生組合議会議員に当選されました。

日程第10 選挙第8号三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙に

ついて

〇議長 Oll村幸善君） 日程第10、選挙第8号三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員5人の補欠選挙を行いますc

おはかりいたします。込挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと忍めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員に、

石川勝彦君 小川政人君 瀬川憲生君 長谷川昭雄君

古市元一君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒伝染病隔離

病舎組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員に当選されました。

日程第11 選挙第9号北勢／公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙

について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第11、選挙第9号北勢／公設地方卸売市場組合

議会議員5人の補欠選挙を行います。
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おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 OIl村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

北勢公設地方卸売市場組合議会議員に、

宇野長好君 大谷茂生君 喜多野等君 野崎 洋君

森真寿朗君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を北勢公設地方卸

売市場組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、北勢公設地方卸売市場組合

議会議員に当選されました。

日程第12 選挙第1伊号三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙につ

いて

〇議長 Oll村幸善君） 日程第12、選挙第10号三洒農業共済事務組合議会

議員6人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 OIl村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。
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三洒農業共済事務組合議会議員に、

伊藤正数君

桑原 勇君

を指名いたします。

宇野長好君 喜多野等君 久保博正君

森真寿朗君

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒農業共済事

務組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 (JIl村幸善君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒農業共済事務組合議会

議員に当選されました。

日程第13 発議第5号四日市市議会特別委員会の設置について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第13、発議第5号四日市市議会特別委員会の

設置についてを議題といたします。

おはかりいたします。本市議会に、県立総合塩浜病院跡地利用に関する

調査研究のため、 10名の委員をもって構成する県立総合塩浜病院跡地対策

特別委員会、ごみの減量化など廃棄物処理対策に関する調査結果のため、

10名の委員をもって構成する廃棄物処理対策特別委員会、萬古焼の里構想

の推進など萬古焼の振興文指迂に関する調査結果のため、 10名の委員をもっ

て構成する萬古焼振興改預t特別委員会、及び四日市港及び同港周辺の開発

・整備に関する調査研究のため、 10名の委員をもって構成する港湾整備対

策特別委員会を設置することにいたしたいと思います。

なお、これらの特別委員会は、議会の閉会中も調査研究ができるものと

し、調査研究が終了するまで存続することといたしたいと思います。これ

にご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、そのように決し
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ました。

〇議長 OIl村幸善君） この際、各特別委員会委員の選任を行います。

おはかりいたします。委員会条例第6条第1項の規定により、

県立総合塩浜病院跡地対策特別委員会委員に、

青山弘忠君 伊藤正数君 伊藤正巳君 大島武雄君

大谷茂生君 瀬川憲生君 田中 武君 野崎 洋君

野呂平和君 水野和子君

廃棄物処理対策特別委員会委員に、

市川正徳君 喜多野等君

豊田忠正君 中森慎二君

益田 力君 毛利道哉君

萬古焼振興改捐迂特別委員会委員に、

1j寸道夫君 石川勝彦君

1j淋博次君 谷口廣睦君

堀内弘士君 森真寿朗君

港湾整備対策特別委員会委員に、

伊藤雅敏君 宇野長好君

坂口正次君

藤井浩治君

佐藤晃久君

水野幹郎君

佐野光信君

日置記平君

市川悦子君

橋本 茂君

小川政人君

田中俊行君

土井数馬君

古市元一君

桑原 勇君

長谷川昭雄君

久保博正君

橋本増蔵君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの特別委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長 Oll村幸善君） この際、各特別委員会は、正副委員長互選のため
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委員会を開催されるようお願いいたします。

県立総合塩浜病院跡地対策特別委員会は第1委員会室、廃棄物処理対策

特別委員会は第2委員会室、萬古焼振興改指迂特別委員会は第3委員会室、

港湾整備対策特別委員会は第4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後7時11分休憩

午後7時24分再開

〔議事説明者入場〕

〇議長 Oll村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、各特別委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたしま

す。

県立総合塩浜病院跡地対策特別委員会

委員長大島武雄君 副委員長瀬川憲生君

廃棄物処理対策特別委員会

委員長古市元一君 副委員長市川正徳君

萬古焼振興央陳特別委員会

委員長森真寿朗君 副委員長石川勝彦君

港湾整備対策特別委員会

委員長水野幹郎君 副委員長小川政人君

以上のとおりであります。

日程第14 議案第51号監査委員の選任について

〇議長 Oll村幸善君） 日程第14、議案第51号監査委員の選任についてを

疇といたします。

本件は、谷口廣睦君及び益田 力君の一身上に関する事件でありますの

で、地方自治法第 117条の規定により両君の退席を求めます。

-30-

〔谷口廣睦君、益田力君退席〕

〇議長 Oll村幸善君） 提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長⑰暉展寛嗣君）登壇〕

〇市長仇嘩寛嗣君） ただいま上程されました議案第51号は、議会の議

員のうちから選任する監査委員として、谷口廣睦氏及び益田 力氏を選任

いたしたいと存じ、提案するものであります。

〇議長 OlI村幸善君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 OIl村幸善君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

これより本件を採決いたします。

本件は、同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 Oll村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、本件は同意する

ことに決しました。

〔谷口廣睦君、益田力君入場して着席〕

〇議長 01（村幸善君） 以上で、今臨時会の日程は全部終了いたしました

ので、会議を閉じ、平成5年5月四日市市議会臨時会を閉会いたします。

連日にわたりご苦労さまでございました。

午後7時28分閉会
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1.会期日程

地方自治法第123条第2項の規定に基づき署名する。 2.議決事件一覧表

3.付託議案一覧表

四日市市議会議長 水 野 幹 郎 4.議会役員一覧表

5.常任委員会委員一覧表

四日市市議会臨時議長 6.特別委員会委員一覧表

四日市市議会仮議長
橋 本 増 蔵 7.組合議会議員一覧表

四日市市議会議長

署名議員

JI I 村 幸 善

田 中 俊 -T 
4
1
 

署名議員中森懺
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5月13日（木）

平成5年5月臨時会会期日程

午前10時開会

表彰状の伝達について

議案説明・質疑・委員会付託

5月14日（金）

（総務・教育民生委員会）

午前10時開議

委員長報告・質疑・討論・採決

議会役員等の改選について

議決事件一覧表

〔市長提出議案〕 （4件）

議 案 名

議案第48号専決処分について

議案第4吟専決処分について

議案第5吟専決処分について

議案第51号監査委員の選任について

〔議員提出議案〕 （3件）

議 案 名

発議第3号四日市市議会議会運営委員会委員の選任につ

いて

発議第4号四日市市議会常任委員会委員の選任について

発議第5号四日市市議会特別委員会の設置について

議決結果

承 認

承 認

承 認

同 意

議甜吉果

選 任

選 任

原案可決
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議会役員一覧表

付託議案一覧表

〇 総務委員会

議案第48号専決処分について

議案第49号専決処分について

議長

川村幸善

屈臓長

田中 武

0 教育民生委員会

議 50号専決処分について 議会選出監査委員

谷口廣睦

議会報編集委員会委員

川村幸善

市川悦子

瀬川憲生

橋本茂

益田

議会運営委員会委員

◎大谷茂生 〇青山弘忠 伊藤正数

宇野長好 小林博次 佐野光信

野崎 洋 長 谷 川 昭 雄 藤井浩治

古市元一 益田 力 水野幹郎

毛利道哉

（◎印委員長〇印副委員長）

武

巳

馬
正

数

中

藤

井

田

伊

土

力

石川勝彦

桑原 勇

中森慎―
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総務委員会 (11人）

◎毛利道哉

小川政人

土井数馬

古市元一

常任委員会委員一覧表

0日置記平

佐野光信

橋本増蔵

水野幹郎

教育民生委員会 (10人）

◎伊藤雅敏 〇市川悦子

伊藤正巳 大島武雄

坂口正次 豊田忠正

堀内弘士

産業公営企業委員会 (10人）

◎水野和子 0桑原 勇

宇野長好 大谷茂生

久保博正 田中 武

森 真寿朗

建設委員会 (10人）

◎佐藤晃久 0中森慎二

市川正徳 小林博次

谷口廣睦 野呂平和

益田 力

石川勝彦

瀬川憲生

長谷川昭雄

青山弘忠

川村幸善

橋本 茂

伊藤正数

喜多野 等

野崎洋

小井道夫

田中俊行

藤井浩治

（◎印委員長〇印副委員長）
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特別委員会委員一覧表

県立総合塩浜病院跡地対策特別委員会 (10人）

設置目的 県立総合塩浜病院跡地利用に関する調査研究

◎大島武雄〇瀬川憲生 青山弘忠

伊藤正数 伊藤正巳 大谷茂生

田中 武 野崎 洋 野呂平和

水野和子

廃棄物処理対策特別委員会 (10人）

設置目的 ごみの減量化など廃棄物処理対策に関する調査研究

◎古市元一 0市川正徳 喜多野 等

佐野光信 土井数馬 豊田忠正

中森慎二 日置記平 益田 力

毛利道哉

萬古焼振興改杉程特別委員会 (10人）

設置目的 萬古焼の里構想の推進など萬古焼の振興対策に関する

調査研究

◎森 真寿朗 0石川勝彦

市川悦子 桑原 勇

谷口廣睦 橋本 茂

堀内弘士

港湾整備対策特別委員会 (10人）

小井道夫

小林博次

長谷川昭雄

設置目的 四日市港及び同港周辺の開発・整備に関する調査研究

◎水野幹郎〇小川政人 伊藤雅敏

宇野長好 久保博正 坂口正次

佐藤晃久 田中俊行 橋本増蔵

藤井浩治

（◎印委員長〇印副委員長）
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組合議会議員一覧表

四日市港管理組合議会議員 (4人）

小井道夫 宇野長好 坂口正次

田中俊行

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員 (7人）

小川政人 瀬川憲生 土井数馬

橋本増蔵 長谷川昭雄 古市元一

水野幹郎

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員 (5人）

石川勝彦 小川政人 瀬川憲生

長谷川昭雄 古市元一

北勢公設地方卸売市場組合議会議員 (5人）

宇野長好 大谷茂生 喜多野 等

野崎 洋 森 真寿朗

三洒農業共済事務組合議会議員 (6人）

伊藤正数 宇野長好 喜多野 等

久保博正 桑原 勇 森 真寿朗
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